



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца

УТВЪРДИЛ:

инж. ЦВЕТИНКА НЕЙКОВА
Директор на РИОСВ - Враца



ДОКЛАД

от комплексна проверка по прилагане на екологичното законодателство

Обект: „Анди“ ООД, гр. Враца, търговска дейност с моторни и индустриални масла, автосервизни услуги и автомивка.

Дата на извършване на проверката: 16.10.2015.

Място на извършване на проверката: ж. к. „Дъбника“, до КАТ-Враца, гр. Враца.

Проверени компоненти и фактори на околната среда:

- Води;
- Отпадъци;

Основание за проверката: В изпълнение на Заповед № 155/15.10.2015г. на Директора на РИОСВ-Враца, на основание чл. 154 от Закона за опазване на околната среда и Годишен план за контролната дейност на РИОСВ-Враца през 2015г.

Цели на проверката:

Планов текущ контрол върху:

- Закона водите;
- Закона за управление на отпадъците;

Проверени са следните основни производствени звена, участъци и документи:

- Помещения за съхранение на отработени масла, помещения за извършване на автосервизни услуги и автомивка.
- Отчетни книги за образувани, предадени и третираны отпадъци, договори с лицензирани фирми на които се предават отпадъците и идентификационни документи и др.

Отпадъци

Контрол по Закона за управление на отпадъците (обн. ДВ, бр. 53/2012г.) и контрол по Решение № 05-ДО-194-01/15.01.2014г. и Решение №05-РД-112-2/27.12.2013г. по РИОСВ-враца.

За дейности по третиране на отпадъци дружеството притежава Разрешение № 05-ДО-194-00/ 26.02.2013 г., изменено и допълнено с Решение №05-ДО-194-01/15.01.2014г. за съхранение на отработени масла и Решение №05-РД-112-02/27.12.2013г. за дейности по събиране и транспортиране на отпадъци, издадени от РИОСВ – Враца.



Отработените масла се съхраняват в 3 бр. метални цистерни по 1 т. всяка и метални варели на специализирана площадка. Отработените масла се предават на "Лубрика – екологични дейности" ЕООД съгласно сключен договор. Събирането, транспортирането и предаването на отработените масла е съпроводено с попълването на идентификационен документ за превоз на опасни отпадъци съгласно изискванията на Наредба № 2 от 22.01.2013 г. (обн. ДВ бр.10/2013г.). Екземпляри от идентификационните документи се представят в РИОСВ-Враца.

Маслените филтри се третираат предварително с автоматична електрохидравлична преса, която осигурява цялостно изцеждане на маслото. Получените отпадъци от метал след третиране на филтрите се събират и съхраняват в метални варели на обособена площадка и се предават на лицензирани фирми: „Косаня“ ЕАД, база Враца, „Ровотел Стийл“, база Враца и др., съгласно сключени договори. Отпадъчното желязо от ремонт на автомобили също се събира в метални варели и се предава на лицензирани фирми.

Водят се редовно отчетни книги за получените, образувани, третирани и предадени отпадъци, които са заверени от РИОСВ-Враца.

Спазват се условията по горесцитираните разрешителни за дейности с отпадъци.

Води

Контрол по Закона за водите (обн. ДВ, бр. 67/1999г.)

За питейно-битови нужди и за нуждите на автомивката обекта се водоснабдява от градска водопроводна мрежа съгласно сключен договор с "ВиК" ООД, гр. Враца.

Отпадъчната вода от автомивката се пречиства в каломаслоуловител и се зауства в колектор на градска канализация и се отвежда за пречистване в ПСОВ-Враца. Битово-фекалните отпадъчни води също се заустват в колектор на градска канализация.

Резултати и заключения за съответствие на обекта с изискванията на екологичното законодателство и последващ контрол:

При извършената проверка не е констатирано несъответствие с изискванията на екологичното законодателство.